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I nostri prodotti rispecchiano la nostra storia ed i nostri 
valori, un’esperienza ultraventennale nel fondere forme e 
colori, fi no a raggiungere un equilibrio che subito ci porta 
nel mondo egan. 

Ogni creazione è fatta con cura e passione per i dettagli, 
frutto di un lavoro artigianale che si mantiene unico ed 
esclusivo, patrimonio di chi come noi è fi glio di un passato 
fatto di maestri di bottega. 

Il lavoro di mani esperte ci regala oggetti animati da 
“perfette imperfezioni”, marchio indiscutibile della 
produzione artigiana.

È in questo intimo e profondo processo, che l’emozione 
prende forma e nascono le collezioni di EGAN.

Una storia fatt a di pass ione!Una storia fatt a di pass ione!



Le foto contenute in questo catalogo hanno solo uno scopo 

illustrativo, pertanto i colori possono differire leggermente  da 

quelli effettivi a causa dei processi di stampa. La FORMA ITALIA 

Srl si riserva la possibilità di apportare delle modifi che alla propria 

produzione senza alcun impegno di preavviso.

Validità prezzi fi no al 31/12/2025, salvo eventuali variazioni.
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HUMAN ESSENCE 

LOVE

PAESE MIO

WARÀ

COCORICÒ

BELLAMORE

LE CASETTE

LE PUPAZZE

LAUREA

PENSIERI E PAROLE

LE CHIAVI DELLA VITA

IL GIARDINO DEI PROFUMI

L’ALBERO DELLA VITA

ANGELI

LA FRAGRANZA

GOOFI



HUMAN ESSENCE

INDEPENDENCE FRIENDSHIP RESILIENCE

FAR-SIGHTEDNESS ENERGY STRENGTH

WISDOM COURAGE BOLDNESS



HUMAN ESSENCE

www.egan.it
@eganofficial

VET7
CARTELLO VETRINA

cm 50X70
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MUG
ml  430
€ 12,90

125001
gatto
“Independence”

125004
giraffa
“Far-sightedness”

125007
elefante
“Wisdom”

125002
cane
“Friendship”

125005
coniglio
“Energy”

125008
tigre
“Courage”

125003
rospo
“Resilience”

125006
rinoceronte
“Strength”

125009
scimmia
“Boldness”

NOVITÀ
NEW BONE CHINA
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MINIMUG
ml 80
€ 5,90

125010
gatto
“Independence”

125013
giraffa
“Far-sightedness”

125016
elefante
“Wisdom”

125011
cane
“Friendship”

125014
coniglio
“Energy”

125017
tigre
“Courage”

125012
rospo
“Resilience”

125015
rinoceronte
“Strength”

125018
scimmia
“Boldness”

NOVITÀ
NEW BONE CHINA
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VASSOIO
cm 19X19
€ 15,90

125019
gatto
“Independence”

125022
giraffa
“Far-sightedness”

125020
cane
“Friendship”

125023
coniglio
“Energy”

125027
tigre
“Courage”

125021
rospo
“Resilience”

125024
rinoceronte
“Strength”

125028
scimmia
“Boldness”

NOVITÀ
PORCELLANA
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125026
elefante
“Wisdom”

NOVITÀ
PORCELLANA
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VASSOIO  

125048
elefante
“Wisdom”
Ø cm 37,5
€ 39,90

125049
coniglio
“Energy”
Ø cm 30
€ 29,90

125050
gatto
“Independence”
cm 40X26
€ 34,90

125051
cane
“Friendship”
cm 29x22
€ 24,90

NOVITÀ
POLIPROPILENE
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SOTTOBICCHIERI
cm 9x9

set 5 sottobicchieri
€ 14,95

125030
gatto
“Independence”

125033
giraffa
“Far-sightedness”

125036
elefante
“Wisdom”

125031
cane
“Friendship”

125034
coniglio
“Energy”

125037
tigre
“Courage”

125032
rospo
“Resilience”

125035
rinoceronte
“Strength”

125038
scimmia
“Boldness”

125029
set 45 sottobicchieri 
€ 134,55

NOVITÀ
CERAMICA SMALTATA
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EXPO3
espositore sottobicchieri

NOVITÀ
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EXPO14
espositore ventagli

125052
gatto
“Independence”

125053
giraffa
“Far-sightedness”

125054
Mrs. Dog
“Oddness”

VENTAGLIO
cm 41x23 

set 4 ventagli 
€ 79,60

NOVITÀ
LEGNO E TESSUTO
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PASHMINE/PAREO
cm 110x180

set 3 pashmine/pareo
€ 89,70

125055
gatto
“Independence”

125056
giraffa
“Far-sightedness”

125057
Mrs. Dog
“Oddness”

NOVITÀ
100% POLIESTERE
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QUADRI SU TELA

"Independence"
EGAN 
Donatella Coperchio
Tecnica mista su tela
Eseguito in 250 esemplari
numerati 
(più 4 prove d’autore)

TITOLO:
EDITORE:
AUTORE:
TECNICA:
TIRATURA:

101107
cm 100X120

cm 100X120
€ 270,00

101106
cm 80X100

cm 80X100
€ 220,00

101105
cm 50X60

cm 50X60
€ 140,00

POLI-COTONE / LISTELLO IN ABETE ROSSO 28x35 mm

NOVITÀ

"Far-Sightedness"
EGAN 
Donatella Coperchio
Tecnica mista su tela
Eseguito in 250 esemplari 
numerati 
(più 4 prove d’autore)

TITOLO:
EDITORE:
AUTORE:
TECNICA:
TIRATURA:

101104
cm 100X120

101103
cm 80X100

101102
cm 50X60
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"Wisdom"
EGAN 
Donatella Coperchio
Tecnica mista su tela
Eseguito in 250 esemplari numerati 
(più 4 prove d’autore)

TITOLO:
EDITORE:
AUTORE:
TECNICA:
TIRATURA:

101101
cm 120X100
€ 270,00

101100
cm 100X80
€ 220,00

101099
cm 60X50
€ 140,00

QUADRI SU TELA

POLI-COTONE / LISTELLO IN ABETE ROSSO 28x35 mm

NOVITÀ
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POLI-COTONE / LISTELLO IN ABETE ROSSO 28x35 mm

QUADRI SU TELA

"Friendship"
EGAN 
Donatella Coperchio
Tecnica mista su tela
Eseguito in 250 esemplari
numerati 
(più 4 prove d’autore)

TITOLO:
EDITORE:
AUTORE:
TECNICA:
TIRATURA:

101122
cm 100X100

101125
cm 100X100

cm 100X100
€ 250,00

101121
cm 70X70

101124
cm 70X70

cm 70X70
€ 175,00

101120
cm 50X50

101123
cm 50X50

cm 50X50
€ 120,00

NOVITÀ

"Boldness"
EGAN 
Donatella Coperchio
Tecnica mista su tela
Eseguito in 250 esemplari 
numerati 
(più 4 prove d’autore)

TITOLO:
EDITORE:
AUTORE:
TECNICA:
TIRATURA:
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QUADRI SU TELA

POLI-COTONE / LISTELLO IN ABETE ROSSO 28x35 mm

NOVITÀ

“Strenght”
EGAN 
Donatella Coperchio
Tecnica mista su tela con dettagli dorati
Eseguito in 250 esemplari numerati 
(più 4 prove d’autore)

TITOLO:
EDITORE:
AUTORE:
TECNICA:
TIRATURA:

101110
cm 120X100
€ 300,00

101109
cm 100X80
€ 240,00

101108
cm 60X50
€ 150,00
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"Resilience"
EGAN 
Donatella Coperchio
Tecnica mista su tela con dettagli dorati
Eseguito in 250 esemplari numerati 
(più 4 prove d’autore)

TITOLO:
EDITORE:
AUTORE:
TECNICA: 
TIRATURA:

101113
cm 120X100
€ 300,00

101112
cm 100X80
€ 240,00

101111
cm 60X50
€ 150,00

QUADRI SU TELA

POLI-COTONE / LISTELLO IN ABETE ROSSO 28x35 mm

NOVITÀ
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"Courage"
EGAN 
Donatella Coperchio
Tecnica mista su tela con 
dettagli dorati
Eseguito in 250 esemplari 
numerati (più 4 prove d’autore)

TITOLO:
EDITORE:
AUTORE:
TECNICA:

TIRATURA:

101119
cm 100X120

101118
cm 80X100

101117
cm 50X60

QUADRI SU TELA

POLI-COTONE / LISTELLO IN ABETE ROSSO 28x35 mm

NOVITÀ

“Energy”
EGAN 
Donatella Coperchio
Tecnica mista su tela con
dettagli dorati
Eseguito in 250 esemplari
numerati (più 4 prove d’autore)

TITOLO:
EDITORE:
AUTORE:
TECNICA:

TIRATURA:

101116
cm 100X120

101115
cm 80X100

101114
cm 50X60

cm 100X120
€ 300,00

cm 80X100
€ 240,00

cm 50X60
€ 150,00
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www.egan.it
@eganofficial

egan.it

VET9
CARTELLO VETRINA
cm 50X70

NOVITÀ
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l ov e

123005
rosso

123003
rosso

123006
turchese

123004
turchese

NEW BONE CHINA

VUOTATASCHE  
cm 17X5
€ 17,90

CENTRO TAVOLA 
cm 23X6,5

€ 27,90

NOVITÀ
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123001
rosso

123002
turchese

PORCELLANA

PIATTO PORTATA  
Ø cm 31
€ 21,90

NOVITÀ
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123007
rosso

123008
turchese

NEW BONE CHINA

LATTIERA  
ml 530
€ 19,90

NOVITÀ
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123009
rosso

123010
turchese

NEW BONE CHINA

VASSOIO
Ø cm 20
€ 14,90

NOVITÀ
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Ogni profumatore 
è completo di 3 
bastoncini.

123011
rosso

123013
rosso

123012
turchese

123014
turchese

CERAMICA SMALTATA

PROFUMATORE
 cm 9X17
€ 29,90

PROFUMATORE
 cm 9X13
€ 22,90

NOVITÀ



38 NOVITÀ



3939

VENTAGLIO
cm 41x23 

set 4 ventagli 
€ 79,60 

123016
viola

123017
nero

123015
turchese

NOVITÀ

EXPO14
espositore ventagli
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pashmine
cm 110x180

set 3 pashmine/pareo
€ 89,70

123019
viola

123020
nero

123018
turchese

NOVITÀ



41NOVITÀ



VET 11
CARTELLO VETRINA
cm 50X70





44 NOVITÀ
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121004
rosso

121006
blu

121005
giallo

NEW BONE CHINA

TAZZA COLAZIONE 
ml 460

€ 16,90

NOVITÀ
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121001
rosso

121003
blu

121002
giallo

NEW BONE CHINA

MUG
ml 430
€ 14,90

NOVITÀ
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121007
rosso

121009
blu

121008
giallo

NEW BONE CHINA

MINIMUG 
ml 80

SET 2 MINIMUG
€ 14,90

NOVITÀ
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121010
rosso

121012
VASSOIO 
blu
Ø cm 24
€ 25,90

121011
giallo

NEW BONE CHINA

VASSOIO
Ø cm 20
€ 15,90

NOVITÀ
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121013
rosso

121015
blu

121014
giallo

NEW BONE CHINA

VASSOIO
cm 19x9
€ 11,90

NOVITÀ
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SOTTOPENTOLA
cm 17x19

121024
SET 12 SOTTOPENTOLA + EXPO 

€ 154,80

NOVITÀ
CERAMICA SMALTATA E SUGHERO
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121022
giallo
cm 34x19
€ 34,90

121023
rosso
cm 37x22
€ 44,90

PIROFILA
cm 24,5x13

€ 22,90

PIROFILA

121019
rosso

121021
blu

121020
giallo

NOVITÀ
STONEWARE
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121016
rosso

121018
blu

121017
giallo

GIFT SET
SET 2 MINIMUG + VASSOIO
€ 29,90

NOVITÀ
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121034
rosso

121036
blu

121035
giallo

GIFT SET
SET SOTTOPENTOLA+PIROFILA  

€ 39,90

NOVITÀ



54 NOVITÀ
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121031
Ø cm 35

121032
Ø cm 35

121033
Ø cm 35

121028
Ø cm 50

121029
Ø cm 50

121030
Ø cm 50

rosso

giallo

blu

MDF

OROLOGIO
Ø cm 35 € 69,00
Ø cm 50 € 89,00

NOVITÀ
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"Paese Mio"
EGAN 
Donatella Coperchio
Tecnica mista su tela
Eseguito in 250 esemplari numerati 
(più 4 prove d’autore)

TITOLO:
EDITORE:
AUTORE:
TECNICA:
TIRATURA:

Quadri su tela | LIMITED  EDITION

POLI-COTONE / LISTELLO IN ABETE ROSSO 28x35 mm

101073
cm 100x120
€ 270,00

101072
cm 80x100
€ 220,00

101071
cm 50x60
€ 140,00

101074
cm 150x50
€ 230,00
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"Paese Mio"
EGAN 
Donatella Coperchio
Tecnica mista su tela
Eseguito in 250 esemplari numerati 
(più 4 prove d’autore)

TITOLO:
EDITORE:
AUTORE:
TECNICA:
TIRATURA:

POLI-COTONE / LISTELLO IN ABETE ROSSO 28x35 mm

Quadri su tela | LIMITED  EDITION

101076
cm 70x70
€ 175,00

101075
cm 50x50
€ 120,00

101077
cm 100x100
€ 250,00
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VIVERE A COLORI



62 NOVITÀ
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Home Decor

BI
A

N
CO

CONTENITORE

112036
LAMPADA 
cm 21,5X47
€ 190,00

112032
cm 21,5X27,5
€ 119,00

112034
cm 15,5X20
€ 69,00

CERAMICA SMALTATA

NOVITÀ
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Home Decor

112043
VUOTATASCHE
Ø cm 16
€ 19,90

VASSOIO

112041
Ø cm 24
€ 24,90

112042
Ø cm 20
€ 14,90

PROFUMATORE

112039
cm 9X17
€ 29,90

112040
cm 9X13
€ 22,90

BI
A

N
CO

Ogni profumatore 
è completo di 3 
bastoncini.

CERAMICA SMALTATA | NEW BONE CHINA

NOVITÀ
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OROLOGIO

112044
Ø cm 50
€ 89,00

112045
Ø cm 35
€ 69,00

MDF

NOVITÀ
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Home Decor

112035
LAMPADA 
cm 21,5X47
€ 190,00

CONTENITORE

112031
cm 21,5X27,5
€ 119,00

112033
cm 15,5X20
€ 69,00

NOVITÀ
CERAMICA SMALTATA
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112004
cm 18x12

112003
cm 12x15

112002
cm 16x13

STATUINA GRANDE
€ 49,00

CERAMICA SMALTATA

112007
cm 8x6

112012
cm 8x7

112011
cm 6x6

112010
cm 8x6

112009
cm 7x8

112008
cm 7x7

112001
cm 18x11

112006
cm 17x15

112005
cm 11x12

STATUINA PICCOLA
€ 19,90

Pesce

Gufo

Elefante

Tartaruga

Tucano

Rana
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VET29
CARTELLO VETRINA
cm 50x70

EXPO11
ESPOSITORE
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112025
cm 9x17
€ 29,90

112026
cm 9x13
€ 22,90

CERAMICA SMALTATA | NEW BONE CHINA

PROFUMATORE

Ogni profumatore 
è completo di 3 
bastoncini.

112013
VUOTATASCHE
Ø cm 16
€ 19,90

112014
Ø cm 20
€ 14,90

112015
Ø cm 24
€ 24,90

VASSOIO
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MADE IN I TALY

OROLOGIO
€ 79,00

112029
rosso
cm 31x31

112028
verde
Ø cm 31

CERAMICA 
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112016
PIATTO PORTATA
ø cm 30,5
€ 29,90

112017
RISOTTIERA
ø cm 30,5
€ 39,90

STONEWARE CON DECORO SOTTOSMALTO
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112030
SET 18 PIATTI 
€ 119,00

piatto piano
ø cm 26,5

piatto fondo
ø cm 20

piatto dessert
ø cm 20,5

STONEWARE CON DECORO SOTTOSMALTO
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POKE BOWL
Ø cm 20,5
€ 21,90

112019
rosso

112022
rosso

112020
arancio

112023
arancio

112018
verde

112021
verde

SET 2 COPPETTE
Ø cm 11,5
€ 14,90

STONEWARE CON DECORO SOTTOSMALTO
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112027
PORTATOVAGLIOLI
€ 19,90

112024
SET 6 BICCHIERI 
ml 350
€ 44,90

CERAMICA SMALTATA | VETRO





VET97
CARTELLO VETRINA

cm 50x70
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228021
INSALATIERA
giallo
Ø cm 23
€ 32,90

228019
PIATTO PORTATA
arancio
Ø cm 30
€ 29,90

NEW BONE CHINA
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228007
arancio

228045
arancio

228001
arancio

228009
giallo

228047
giallo

228003
giallo

228008
verde

228046
verde

228002
verde

SET 6 PIATTI PIANI
ø cm 27
€ 59,40

SET 6 PIATTI FONDI
ø cm 21
€ 53,40

SET 6 PIATTI DESSERT
ø cm 19
€ 47,40

PORCELLANA

la tavola
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228051
verde

228054
verde

228052
giallo

228055
giallo

228053
arancio

228056
arancio

BARATTOLO
cm 10x12
€ 13,90

BARATTOLO
cm 10x17
€ 15,90

CONTENITORE

228058
giallo 
cm 13x6,5
€ 14,90

228059
verde 
cm 15x7
€ 19,90

228060
arancio 
cm 18x7,5
€ 24,90

VETRO BOROSILICATO | BAMBOO E CERAMICA SMALTATA
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228057
INSALATIERA
giallo
cm 23x12
€ 34,90

VETRO BOROSILICATO | BAMBOO E CERAMICA SMALTATA

i contenitori
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228063
arancio
cm 24x15
€ 15,90

228062
verde
cm 30x15
€ 19,90

228061
giallo
cm 42x13
€ 24,90

228064
SET TAGLIERE E COLTELLI FORMAGGIO
€ 32,90 

BAMBOO E CERAMICA SMALTATA
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i taglieri
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228038
SET 12 SOTTOPENTOLA
cm 16x18
€ 166,80

sottoentola

poggiamestolo
CERAMICA E SUGHERO | NEW BONE CHINA

228067
arancio

228065
verde

228066
giallo

POGGIAMESTOLO
cm 21x10
€ 13,90
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e posatine

228087
SET 6 CUCCHIAINI
€ 26,90

228088
SET 6 FORCHETTINE
€ 26,90

ACCIAIO E CERAMICA
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ALLUMINIO

228070
arancio

228068
verde

228069
giallo

MOKA 
2CPS
€ 19,90
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228075
arancio

228073
verde

228074
giallo

TISANIERA  
ml 350
€ 15,90

PORCELLANA

228071
ZUCCHERIERA  
ml 250
€ 17,90

228072
SET 6 CAFFÈ +METALRACK
€ 39,90



88

MUG
ml 350
€ 12,90

228010
arancio

228012
giallo

228011
verde

SET 2 BICCHIERINI
ml 80
€ 11,90 228013

arancio

228015
giallo

228014
verde

NEW BONE CHINA
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NEW BONE CHINA

lacolazione
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ALZATA
cm 19x9

€ 24,90

228032
arancio

228034
giallo

228031
ALZATA
giallo
cm 27x10
€ 34,90

228033
verde

PORCELLANA
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lacolazione

228016
arancio

BOWL
ml 460
€ 13,90

228018
giallo

228017
verde

PIATTINO VASSOIO
cm 21x13
€ 13,90

228042
arancio

228044
giallo

228043
verde

NEW BONE CHINA 
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228089
arancio

228092
arancio

228095
arancio

228091
giallo

228094
giallo

228097
giallo

228090
verde

228093
verde

228096
verde

SET MOKA+2 BICCHIERINI+VASSOIO
€ 49,90

SET VASSOIO+TISANIERA
€ 32,90

SET VASSOIO+2 BICCHIERINI+ZUCCHERIERA
€ 45,90
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gift set

228085
SET TAGLIERE+BOWL
€ 32,90

228086
SET TAGLIERE+POGGIAMESTOLO
€ 36,90



9494

gift set
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228081
SET GREMBIULE+SOTTOPENTOLA+ POGGIAMESTOLO 
€ 49,90

228080
SET PRESINA+POGGIAMESTOLO
€ 23,90

SET CANOVACCIO+SOTTOPENTOLA
€ 26,90

* I
l s

et
 s

ar
à 

co
m

po
st

o 
a 

se
co

nd
a 

de
lla
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isp

on
ib

ilit
à

* 

228098
arancio228099

verde
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MADE IN I TALY

OROLOGIO
cm 31x31
€ 79,00

228039
arancio

228041
giallo

228040
verde

CERAMICA
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VET91
CARTELLO VETRINA

cm 50x70



100



101

226039
SET 18 PIATTI 
€ 129,00

piatto dessert
ø cm 19

piatto fondo
ø cm 21

piatto piano
ø cm 27

PORCELLANA
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226038
ZUCCHERIERA
ml 240
€ 16,90

PORCELLANA



103

226037
SET 6 TAZZINE CAFFÈ
ml 100
€ 59,90

226048
arancio

SET 2 TAZZINE CAFFÈ
ml 100
€ 22,90

PORCELLANA

226047
verde

226046
rosso

226035
verde

226034
rosso

226036
arancio

MUG 
ml 430
€ 11,90
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MADE IN I TALY

226041
turchese

226040
rosso

226042
arancio

PORTAFOTO 
cm 22x27 (int. cm 13x18)
€ 34,90

CERAMICA SMALTATA

portafoto

VASO/PROFUMA AMBIENTE
PROFUMATORE
cm 17x16
€  36,90

226002
rosso

226004
arancio

226006
turchese

Ogni profumatore è completo
di 6 bastoncini.
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ACCIAIO INOX

mantiene i liquidi
caldi per 12 ore

mantiene i liquidi
freddi per 24 ore

226011
turchese

226010
rosso

226012
arancio

BOTTIGLIA TERMICA
ml 500
€ 24,90



 La casa è dove
    si trova il cuore
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PROFUMATORE
cm 6x11

€ 15,90

PROFUMATORE
cm 11x13

€ 24,90

192035
giallo

192037
blu

192036
verde

192038
rosso

Profumatori

CERAMICA SMALTATA

ZZ59/23CS
KIT 10 CONF. 4 RATTAN STICK NERI 
h cm 23 - Ø cm 4 mm
€ 19,00

Ogni profumatore è 
completo di 4 bastoncini.
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192042
cm 11x20
€ 45,00

192043
cm 11x17
€ 39,00C

o
n
te

n
it

o
re

 

CERAMICA SMALTATA
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CERAMICA SMALTATA

192041
cm 11x37
€ 65,00

192039
cm 8x19
€ 32,90

192040
cm 11x27
€ 49,00

ZZ59/40CS
KIT 10 CONF.
3 RATTAN STICK NERI 
h cm 40 - Ø cm 4 mm
€ 29,00

ZZ59/60CS
KIT 10 CONF.
3 RATTAN STICK NERI 
h cm 60 - Ø cm 4 mm
€ 29,00

ZZ59/23CS
KIT 10 CONF. 
4 RATTAN STICK NERI 
h cm 23 - Ø cm 4 mm
€ 19,00

Contenitore
Profumatore

Completo di 3 bastoncini. Completo di 3 bastoncini. Completo di 4 bastoncini.

192041
cm 11x37
€ 65 00

cm 8
€ 32

040
11x27

€ 49 00

1920
cm 
€ 49

039
8x19

1920
cm 8
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192006
rosso

192009
rosso

192007
verde

192010
verde

192008
giallo

192011
giallo

BARATTOLO
cm 9x12 
ml 430
€ 19,90 

BARATTOLO
cm 11x15
ml 750
€ 27,90 

NEW BONE CHINA
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192012
BISCOTTIERA
cm 14x19
l 1,9
€ 47,90

192013
PORTA UTENSILI ROSSO
cm 10x16
€ 21,90 

NEW BONE CHINA
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POGGIAMESTOLO
cm 21x10
€ 13,90 

192003
rosso

192004
verde

192005
giallo

LC25S/2
SOTTOPENTOLA
cm 16x16
€ 13,90

NEW BONE CHINA | CERAMICA SMALTATA | POLIPROPILENE-ACCIAIO

KLC77/04S
APRIBOTTIGLIA
Ø cm 9,3
€ 6,90

KLC77/02V
TAGLIAPIZZA
Ø cm 8,5
€ 8,90
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192002
INSALATIERA
cm 26x9
€ 44,90

192021
CENTRO TAVOLA
cm 26x26
€ 49,90 

192001
VASSOIO OVALE
cm 36x27
€ 65,00

NEW BONE CHINA | PORCELLANA

192020
COPPA
cm 20x20
€ 44,90 

192044
ALZATA
cm 27x10
€ 34,90

192045
ALZATA
cm 19x9
€ 24,90
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piatto dessert
ø cm 20

piatto fondo
ø cm 21

piatto piano
ø cm 26,5

PLC61T/18X
SET 18 PIATTI
(6 fondi-6 piani-6 dessert)
€ 129,00 

6 pz. 6 pz. 6 pz.

PORCELLANA
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CERAMICA-ACCIAIO INOX

KLC77/09X
SET 6 FORCHETTINE
€ 26,90

KLC77/08X
SET 6 CUCCHIAINI

€ 26,90
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PLC06/1Z
SET 6 TAZZINE CAFFÈ
€ 59,90

SET 2 TAZZINE CAFFÈ 
ml 100     
€ 22,90 

MUG
ml 430     
€ 12,90

PLC21/1B
blu

PLC21/1S
rosso  

PLC21/1G
giallo  

PORCELLANA

PLC02/1G
giallo  

PLC02/1S
rosso  

PLC02/1B
blu
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SET 2 TAZZE COLAZIONE
ml 340     
€ 39,90 

PLC12/1S
rosso  

ZUCCHERIERA
cm 7x11
ml 250
€ 22,90 

192014
rosso

192015
verde

192016
giallo

PORCELLANA | NEW BONE CHINA

PLC12/1B
blu

PLC12/1G
giallo  
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PLCSET/4
SET 2 MINI-MUG 
ml 80
€ 14,90

PLC21/1 
MUG 
ml 370
€ 12,90

LC02T/2CA
caffè

LC02T/2ZU
zucchero

LC02T/2SA
sale

BARATTOLO
h cm 12 - Ø cm 10
ml 650
€ 21,90

LC41R/3 
ZUCCHERIERA 
cm 7x11
ml 250
€ 19,90

CERAMICA SMALTATA | NEW BONE CHINA

PLC21/2  
SET 2 MUG 
ml 370
€ 24,90
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Gift Sett SGif See

CERAMICA SMALTATA

192024
rosso 

SET 2 TAZZE CAFFÈ E ZUCCHERIERA 
€ 44,90 

192025
blu  

192022
SET POGGIAMESTOLO E SOTTOPENTOLA
€ 28,90

192028
SET SOTTOPENTOLA, TAGLIAPIZZA E APRIBOTTIGLIA
€ 30,90 

192026
giallo



122

Gift Sett SGif See

192052
verde

192053
giallo

192054
rosso

SET CANOVACCIO+POGGIAMESTOLO
€ 24,90

GIFT SET



123

192051
SET GREMBIULE+SOTTOPENTOLA+POGGIAMESTOLO
€ 44,90

192050
SET APPENDINO+ 2 CANOVACCI
€ 34,90

GIFT SET
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192047
PORTAFOTO
cm 22x27 (int. 13x18)
€ 34,90

192048
PORTAFOTO
cm 22x17 (int.10x15)
€ 24,90

CERAMICA SMALTATA
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OROLOGIO 
€ 70,00 

LC09R/4    
RETTANGOLARE 
cm 21x41

LC09Q/4    
QUADRATO 
cm 31x31

VET64
CARTELLO VETRINA
cm 50x70

CERAMICA | CERAMICA SMALTATA

192046
APPENDINO 
cm 16x16
€ 15,90







128

Gaia AmelieMimi

PROFUMATORE
cm 12x15
€ 39,90

214046 214045 214047

CERAMICA SMALTATA

ZZ59/23CS
KIT 10 CONF. 4 RATTAN STICK NERI 
h cm 23 - Ø cm 4 mm
€ 19,00

Ogni profumatore è 
completo di 4 bastoncini.
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Gaia

Amelie

Mim

VASO
cm 12x11
€ 27,90

214050
arancio

214052
nero

214051
lilla

214053
rosso

214048
giallo

214049
viola

CERAMICA SMALTATA



130

Mimi

Mimi

214008
cm 14x20
€ 69,00

214007
cm 13x20
€ 54,00 

VASO

214009
cm 17x22
€ 89,00 

DECORATO A MANO

CERAMICA SMALTATA

214010
cm 13x22
€ 64,00

214011
cm 14x22
€ 79,00

214012
cm 17x24
€ 99,00

CONTENITORE
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Gaia

Amelie

214006
cm 21x23
€ 89,00 

214005
cm 17x18
€ 69,00

VASO

214003
cm 20x21
€ 89,00 

214002
cm 18x18
€ 69,00

214001
cm 13x18
€ 49,00 

VASO

DECORATO A MANO

CERAMICA SMALTATA
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DECORATO A MANO

PU05S/4A
set 4 pz.

PU05S/4B
set 4 pz. 

SET 4 PZ. CAMPANELLE
cm 7x11
€ 71,60 

CERAMICA SMALTATA



133

PU36S/4A
set 4 pz.

PU36S/4B
set 4 pz.

PU36S/4C
set 4 pz.

SET 4 PZ. SALVADANAI
cm 10x16
€ 108,00

DECORATO A MANO

CERAMICA SMALTATA
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PU48Q/3AZ
azzurro

PROFUMATORE
cm 8x11
€ 31,90

PROFUMATORE
cm 10x13
€ 42,90 

PROFUMATORE
cm 7x10
€ 24,90

PU48Q/3N
nero

PU48Q/3S
rosso

PU48Q/3A
arancio

PU48Q/2W
bianco

PU48Q/2AV
avorio

PU48Q/4W
bianco

PU48Q/4AV
avorio

Ogni profumatore è completo
di 4 bastoncini.

CERAMICA SMALTATA
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KPU44/B
blu

KPU44/W
bianco

KPU44/S
rosso

KPU44/N
nero

BOTTIGLIA TERMICA
ml 500

€ 24,90

ACCIAIO INOX

mantiene i liquidi
caldi per 12 ore

mantiene i liquidi
freddi per 24 ore
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214020
SET 6 TAZZINE CAFFÈ CON PIATTINO
ml 100
€ 59,90 

CAFFÈ

SET 2 TAZZINE CAFFÈ CON PIATTINO
ml 100
€ 22,90 

214017
rosso

214019
nero

214018
azzurro

NEW BONE CHINA

TAZZA COLAZIONE
ml 640
€ 17,90 

214037
azzurra

214036
rossa

214038
nera

MUG
ml 450
€ 12,90 

214013
rosso

214015
nero

214014
azzurro

MUG

COLAZIONE
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NEW BONE CHINA

214016
ZUCCHERIERA
ml 280
€ 17,90

La mia casa,
le mie regole,

il mio caffè.



138138

PU25/SET
SET 12 SOTTOPENTOLA
cm 17x19
€ 166,80

POGGIAMESTOLO
cm 21x10
€ 13,90

214027
arancio

214026
azzurro

214025
rosso

TA
V

O
LA

NEW BONE CHINA | CERAMICA E SUGHERO 
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APPENDINO
cm 15x17
€ 15,90

214030
rosso

214031
giallo

CERAMICA SMALTATA
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214035
SET GREMBIULE+SOTTOPENTOLA+POGGIAMESTOLO
€ 44,90

GIFT SET

214039
rosso

214041
nero

214040
azzurro

SET 2 TAZZINE CAFFÈ + ZUCCHERIERA
€ 42,90 

GIFT SET
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214032
SET CANOVACCIO+POGGIAMESTOLO
€ 24,90

GIFT SET

GIFT SET

SET 2 CANOVACCI+APPENDINO 
€ 34,90

214033
rosso

214034
giallo
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EXPO89
ESPOSITORE
cm 25x42
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138001
laureata

138002
laureato

138003
laureata

138004
laureato

CAMPANELLE CON CORONA
cm 6x9
€ 16,90 

CAMPANELLE CON TOCCO
cm 6x9
€ 16,90

138011
MAPPAMONDO CON TOCCO
cm 8x12
€ 21,90

138010
LIBRO CON TOCCO E PERGAMENA
cm 8x6
€ 17,90

CERAMICA SMALTATA
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GOOFO LAUREA
cm 6x8
€ 16,50

138020
laureata

138019
laureato

CERAMICA SMALTATA

PORTAFOTO
cm 18x20 (int. cm 10x15)
€ 24,90

PORTAFOTO
cm 12x13 (int. cm 7x10)
€ 15,90

138021
laureato

138017
laureato

138022
laureata

138018
laureata

MADE IN I TALY
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138014
laureato

138013
laureata

BICCHIERINO
ml 90
€ 6,90

138016
laureata

138015
laureato

MUG
ml 380
€ 13,90

NEW BONE CHINA
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EXPO5
ESPOSITORE 
PZ.24

NOVITÀ

EXPO
ESPOS
PZ.24

À
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186001
“Pure secondo me è 
come dico io.”

186002
“Il cuore batte sempre, 
il cuore batte tutto.”

186003
“Gli abbracci sono un 
posto perfetto dove 
abitare.”

186004
“Io&te e il gatto.”

FORMELLA CUORE
CERAMICA SMALTATA

cm 14X14
€ 14,90

NOVITÀ

186001
“Pure secondo me è 

0030
abbracci sono una

186
“Gli

6002
cuore batte semp
6186
c“Il cn p ,

6004
&t il tt ”o&te e il gatto.”“Iopre, e, 

18
“I“Io

186009
“C’è sempre qualcosa 
di bello che deve 
accadere”

186011
“I sogni sono più grandi 
se si sogna in due”

186012
“Fortuna e amore 
regnino sempre in 
questa casa”

186010
“L’amore dei nonni 
ha radici profonde.”

186006
“Accanto è un posto 
per pochi”

186007
“Felicità, una casa 
con dentro le 
persone che ami”

186005
“Chi ha un cane ha una 
dose d’amore in più!”

186008
“Non mollare! 
Le grandi cose 
richiedono tempo.”

CERAMICA SMALTATA



MADE IN I TALY

Fai tutto con amore. 
Non importa dove vai, ma con chi viaggi.
L'amore comincia a casa
Non è come pensi, è come senti.

Ci sono persone che non smettono mai di volersi bene.
Accanto è un posto per pochi. 
Super mamma.
In due si va lontano.

La Felicità è una scelta.
L’albero della Vita. 
Sogna in grande.
La felicità è un viaggio, non una destinazione.
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MADE IN I TALY

PE08HO/21Y
viaggiare

PE08HO/23Y
home

PE08HO/26Y
love

PE08HO/24Y
sentire

MINI FORMELLA CASA
cm 7x7
€ 12,90

CERAMICA

MINI FORMELLA CUORE
cm 6X7
€12,90

PE08CU/25Y 
coppia

PE08CU/26Y 
TVB

PE08CU/27Y 
insieme

PE08CU/21Y 
mamma

MINI FORMELLA TONDA
Ø cm 7
€ 12,90

PE08T/22Y
grande

PE08T/27Y
albero della vita

PE08T/26Y
scelta

PE08T/24Y
destinazione
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CHIAVE
cm 4x7

€ 14,90 

cm 6x14
€ 22,90 

Le chiavi
della Vita
Una chiave per aprire 
un cuore, una casa, 
una vita...
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FORZA
sole

CH16S/2SO CH16S/1SO

CH16S/2QU CH16S/1QU

FORTUNA
quadrifoglio

AMORE
cuore

CH16S/2CU CH16S/1CU

CH16S/2LU CH16S/1LU  

SOGNI
luna

stella

CH16S/2ST CH16S/1ST

fi ore

CH16S/2FI CH16S/1FI

FELICITÀSUCCESSO

CERAMICA

DECORATO A MANO



VET6
CARTELLO VETRINA

cm 50X70

fragranza 
Cologne

fragranza 
Ocean

fragranza 
Jasmine

fragranza 
Chanel
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PROFUMATORE
cm 6X6      € 11,90
cm 8x8      € 15,90
cm 10X10   € 22,90

126001
cm 6X6 

126005
cm 8x8

126003
cm 6X6 

126007
cm 8x8

126002
cm 6X6 

rosso

126006
cm 8x8

126004
cm 6X6 

bianco

126008
cm 8x8

Ogni profumatore è comprensivo 
di un’essenza profumata da 10 ml 

e 3 bastoncini.

126009
cm 10X10

giallo

126011
cm 10X10

verde 

126010
cm 10X10

126012
cm 10X10

NOVITÀ



METALLIZZATE

fragranza 
Cologne

fragranza 
Ocean

fragranza 
Jasmine

fragranza
Osmanthus

fragranza 
Chanel
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PROFUMATORE
cm 8x8     € 16,90

cm 15,5x16   € 54,90

rosso

rose gold 

oro 

azzurro  verde 

126013
cm 8x8

126015
cm 8x8

126014
cm 8x8

126016
cm 8x8

126017
cm 8x8

Il profumatore da cm 15,5x16
 è comprensivo di un’essenza 

profumata da 100 ml e 3 bastoncini.

126018
cm 15,5x16

126020
cm 15,5x16

126019
cm 15,5x16

126021
cm 15,5x16

126022
cm 15,5x16

NOVITÀ
CERAMICA

Il profumatore da cm 8x8
 è comprensivo di un’essenza

profumata da 10 ml e 3 bastoncini.



MADE IN I TALY

DECORATO 
A MANO

Una vita costruita

su solide radici, 

piena e rigogliosa, 

protesa sempre 

verso il futuro.

CERAMICA
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MADE IN I TALY

pa
st

el
lo

AL09T/5
OROLOGIO
ø cm 38
€ 149,00

AL09T/4
OROLOGIO
ø cm 27
€ 99,00

AL08Q/2
FORMELLA
cm 11x11
€ 19,90

AL08Q/3
FORMELLA
cm 21x21
€ 36,90

DECORATO A MANO

CERAMICA MADE IN ITALY

Formelle impreziosite con decorazioni realizzate a mano
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MADE IN I TALY

AL13R/3
PORTAFOTO E SPECCHIERA
cm 28x33  (int. cm 20x25) 
€ 125,00

AL13R/2
PORTAFOTO E SPECCHIERA
cm 20x25  (int. cm 11x16)
€ 75,00

AL21R/3
VASO 
h cm 25
€ 80,00 

AL39Q/5
CENTROTAVOLA 
cm 33x33 
€ 95,00

AL46Q/2
VUOTATASCHE 
cm 18x18
€ 39,90

DECORATO A MANO

CERAMICA MADE IN ITALY
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MADE IN I TALY

AL08Q/3M   
FORMELLA
cm 21x21
€ 36,90

AL08Q/2M
FORMELLA
cm 11x11
€ 19,90

AL09T/5M
OROLOGIO 
ø cm 38
€ 149,00

AL09T/4M
OROLOGIO
ø cm 27
€ 99,00

fi 
n

it
u

r
a

 o
r

o

CERAMICA MADE IN ITALY

DECORATO A MANO

Formelle impreziosite con decorazioni realizzate a mano
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MADE IN I TALY

AL13R/2M
PORTAFOTO E SPECCHIERA
cm 20x25  (int. cm 11x16)
€ 75,00

AL13R/3M
PORTAFOTO E SPECCHIERA
cm 28x33  (int. cm 20x25) 
€ 125,00

AL46Q/2M
VUOTATASCHE 
cm 18x18
€ 39,90

AL39Q/5M
CENTROTAVOLA 
cm 33x33 
€ 95,00

AL21R/3M
VASO 
h cm 25
€ 80,00 

DECORATO A MANO

CERAMICA MADE IN ITALY
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...quando l’emozione
prende forma.

www.egan.it

162

104001
rosa

104002
celeste

104003
verde

104004
bianco

CAMPANELLA
cm 6x11
€ 17,90

VET57
CARTELLO ISTITUZIONALE 

cm 20X40

CERAMICA SMALTATA
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104014
celeste

104016
bianco

104013
rosa

104015
verde

104018
celeste

104020
bianco

104017
rosa

104019
verde

TARGA CUORE
cm 17x17
€ 19,90

TARGA CUORE
cm 14x14
€ 14,90

104005
rosa

104007
verde

104006
celeste

104008
bianco

104009
rosa

104011
verde

104010
celeste

104012
bianco

PORTAFOTO
(int.10X15)
cm 18x20
€ 24,90

PORTAFOTO
(int.15x10)
cm 20x18
€ 24,90

PORTAFOTO
(int.7X10)
cm 12x13
€ 15,90

PORTAFOTO
(int.10x7)
cm 13x12
€ 15,90

CERAMICA SMALTATA
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MADE IN I TALY

FRAGRANZA
ml 250
set 2 pz.  € 35,80

EXPO81
ESPOSITORE

100001
set 2 pz. | Bosco

100004
set 2 pz. | Moon

100002
set 2 pz. | Cloud

100005
set 2 pz. | Sunrise

100003
set 2 pz. | Fico

100006
set 2 pz. | Sunset

ZZ58/20B
SET 20 PZ. BACCHETTE | BIANCO
cm 25
€ 13,20

PROFUMAZIONE A BASE ALCOLICA
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MADE IN I TALY

FRAGRANZA
ml 100
set 4 pz.  € 31,60

EXPO81
ESPOSITORE

ZZ58/4BO
set 4 pz. | Bosco

ZZ58/4MO
set 4 pz. | Moon

ZZ58/4CL
set 4 pz. | Cloud

ZZ58/4SR
set 4 pz. | Sunrise

ZZ58/4FI
set 4 pz. | Fico

ZZ58/4SS
set 4 pz. | Sunset

PROFUMAZIONE A BASE ALCOLICA





ESSERE UN 
U M A N O  È
ESTENUANTE,
ALLORA SARÒ
UN
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117039
Superman

117042
Harley Quinn

117038
Wonder Woman

117041
The Joker

117044
The Flash

117040
Batman

117045
Catwoman

117043
Aquaman

GOOFI
DC COMICS
CERAMICA
cm 8x10
€ 22,90

NOVITÀ

DECORATO A MANO
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EXPO6
ESPOSITORE

NOVITÀ
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110002
Morticia

110004
Pugsley

110001
Gomez

110005
Fester

110003
Mercoledì

110006
Lurch

GOOFI Addams Family
cm 8x10
€ 22,90 

CERAMICA

DECORATO A MANO
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THE ADDAMS FAMILY © 2019 Metro-Goldwyn-Mayer Pictures Inc. and BRON Creative MG1, LLC. THE ADDAMS FAMILY is a trademark of 
Tee & Charles Addams Foundation.
© 2023 Metro-Goldwyn-Mayer Studios Inc. All Rights Reserved.

DECORATO A MANO

VET31
CARTELLO VETRINA
cm 28x41
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EXPO79
ESPOSITORE

VET32
CARTELLO VETRINA

cm 32x45

PAESE CHE VAI 
GOOFO CHE 
TROVI

2
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Paese che vai, GOOFO che trovi 
cm 8x10
€ 22,90 

068001
163
Spagnolo

068003
165
Greco

068009
170 
Tedesco

068002
164 
Spagnola

068004
166
Francese

068010
171
Scandinavo

068006
168
Turco

068011
172 
Italiano

068005
167
Olandese

068007
169
Inglese

Ogni GOOFO è comprensivo 
del proprio fondale.

DECORATO A MANO

CERAMICA 



Il segreto , cara ALICE, è circondarsi 

di persone che  ti facciano sorridere
il CUORE.

è allora che troverai 

il paese delle 
Meraviglie.
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ML18FV/2MP
123

ML18FV/2SC
124

ML18FV/2AL
127

ML18FV/2GI
129

ML18FV/2TR
126

ML18FV/2CM
128

ML18FV/2RM
130

ML18FV/2PP
125

ML18FV/2MP
123

ML18FV/2SC
124

ML18FV/2AL
127

ML18FV/2GI
129

ML18FV/2TR
126

ML18FV/2CM
128

ML18FV/2RM
130

ML18FV/2PP
125

GOOFI da favola 
cm 8x10
€ 21,90 

EXPO68
KIT VETRINA

CERAMICA

DECORATO A MANO
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SALVADANAIO
cm 8x10
€ 16,50

ML36LV/2DN
143 
I Love Dancing

ML36LV/2HW
144
I Love Housework

ML36LV/2PH
149
I Love Photography

ML36LV/2TO
152
I Love Tattoos

ML36LV/2TR
153
I Love Travelling

ML36LV/2WO
154
I Love Women

EXPO82
ESPOSITORE
cm 38x44

La mia Grande

Innumerevoli sono le Passioni.,
ognuno di noi ne ha una,
perchè nulla al mondo è stato fattoo 
senza Passione!

Passione

CERAMICA SMALTATA

DECORATO A MANO
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SALVADANAIO
cm 8x10
€ 16,50

EXPO76
ESPOSITORE 

cm 45X45

ML36LV/2CK
135
I Love Cooking

ML36LV/2MS
136
I Love Music

ML36LV/2GM
139
I Love Gym

ML36LV/2RD
141
I Love Reading

ML36LV/2GD
137
I Love Gardening

ML36LV/2CT
140
I Love Cats

ML36LV/2SH
142
I Love Shopping

ML36LV/2DG
138 
I Love Dogs

CERAMICA SMALTATA

DECORATO A MANO
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VET68
KIT VETRINA

poster cm 20x40

GOOFI d'Autore 
cm 8x10
€ 21,90 

Ogni GOOFO d'Autore è 
comprensivo della

propria cornice.

ML18DA/2RO
04

ML18DA/2BS
06

ML18DA/2GI
07

ML18DA/2FR
05

CERAMICA

DECORATO A MANO
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DECORATO A MANO

CERAMICA 

ML18GU/1BP
37

ML18GU/4BT
41
set 4 pz.
€ 86,30

ML18GU/1BJ
38

ML18GU/1BR
39

ML18GU/1BG
40

ML18GU/2VR
33

ML18GU/2MJ
34

ML18GU/2MD
35

ML18GU/2HP
36

GOOFI  idol
cm 8x10
€ 21,90 
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DECORATO A MANO

CERAMICA

ML18GU/2IN
27
Insegnante

ML18GU/2IR
30
Informatico

ML18GU/2PR
28
Professionista

ML18GU/2DR
31
Dottore

ML18GU/2IG
29
Ingegnere

ML18GU/2IF
32
Infermiera

ML18GU/2VE
87
Venere

ML18GU/2FO
90 
Fortuna

ML18GU/2BA
91
Bacco

ML18GU/2CU
89
Cupido

GOOFI dei  
cm 8x10
€ 21,90 

GOOFI job 
cm 8x10
€ 21,90 
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DECORATO A MANO

CERAMICA 

ML18SP/2NU
23
nuoto

ML18SP/2TE-S
26
tennis

ML18SP/2BK
25
basket

ML18SP/2CS
24
ciclismo

ML18SP/2JU
21
arti marziali

ML18SP/2SC
20
sci

GOOFI sport  
cm 8x10
€ 21,90 

ML18GU/1UR
78

Super GOOFI   
cm 8x10
€ 21,90 

GOOFI  maschere
cm 8x10
€ 21,90 

ML18MS/2PU
08

ML18MS/2AR
10
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DECORATO A MANO

CERAMICA

ML18GU/1CL
58

ML18GU/1DA
62

ML18GU/1GC
60

ML18GU/1AE
64

ML18GU/1NB
59

ML18GU/1RE
61

ML18GU/1EP
42

ML18GU/1MM
43

ML18GU/1FM
44

ML18GU/2ZO
55

ML18GU/2PP
56

ML18GU/2SK
57

GOOFI world  
cm 8x10
€ 21,90 
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DECORATO A MANO

CERAMICA 

ML18GU/1RC
66

ML18GU/1VS
67

ML18GU/1RB
68

ML18GU/1SH
65

ML18GU/1BE
70

ML18GU/1BK
71

ML18GU/2LV
85

ML18GU/2BB
72
set 2 pz.
€ 41,50

ML18GU/1DM
53

ML18CT/1DM
161

GOOFI world  
cm 8x10
€ 21,90 
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DECORATO A MANO

CERAMICA

EXPO31/SS
SCHEDA 57
ESPOSITORE

GOOFI fascino della divisa 
cm 8x10
€ 21,90 

ML18FA/2VF
12

ML18FA/2VU
13

ML18FA/2AC
14

ML18FA/2AM
15

ML18FA/2GF
16

ML18FA/2MM
17

ML18FA/2EI
18

ML18FA/2PS
19
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DECORATO A MANO

CERAMICA 

ML18GU/1EA
116

ML18GU/1GF
119

ML18GU/1BC
120

ML18GU/1PI
118

GOOFI in love 
cm 10x7
€ 21,90 

in lovein love
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DECORATO A MANO

CERAMICA

ML18GU/1BIL
98
23 settembre - 22 ottobre

ML18GU/1SCO
99
23 ottobre - 21 novembre

ML18GU/1SAG
100
22 novembre - 21 dicembre

ML18GU/1ACQ
102
20 gennaio - 18 febbraio

ML18GU/1CAP
101
22 dicembre - 19 gennaio

ML18GU/1TOR
93
20 aprile - 20 maggio

ML18GU/1ARI
92
21 marzo - 19 aprile

ML18GU/1GEM
94
21 maggio - 20 giugno

ML18GU/1LEO
96
23 luglio - 22 agosto

ML18GU/1VER
97
23 agosto - 22 settembre

ML18GU/1CAN
95
21 giugno - 22 luglio

ML18GU/1PES
103
19 febbraio - 20 marzo

ZODIAGOOF 
cm 6x7
€ 16,50

BILANCIA SCORPIONE

SAGITTARIO ACQUARIO PESCICAPRICORNO

ARIETE GEMELLI

LEONE VERGINE

CANCROTORO
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DECORATO A MANO

CERAMICA 

ML18CT/1SN 
110
rossonero

ML18CT/1S
113
rosso

ML18CT/1C
115
celeste

ML18CT/1B
162
blu

ML18CT/1WN
111
bianconero

ML18CT/1NAZ
112
neroazzurro

È possibile personalizzare i GOOFI player con il numero di maglia del tuo campione preferito! 

GOOFI player 
cm 6x7
€ 16,50

ML18PA/1C
104

ML18PA/1FX
105

ML18PA/1G
106

GOOFI principessa
cm 6x7
€ 16,50 

ML18BL/1R
107

ML18BL/1W
108 

ML18BL/1S 
109 

GOOFI ballerina
cm 6x7
€ 16,50 
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